

Занятие внеурочной деятельности в 1 классе было посвящено теме «Животные родного края». Ребята с удовольствием разгадывали загадки, смотрели презентацию о заповедниках Оренбуржья. Затем ребята выбрали рисунки с редкими животными степной зоны, старательно раскрасили. Несколько человек выступили с небольшими рассказами об этих зверьках и птицах. Дети немного узнали о диких животных Оренбургского края, их образе жизни, питании, жилищах.

В конце занятия, собрав весь материал, оформили классный стенд «Мой край» и пришли к выводу, что общение с природой украшает нашу жизнь, делают её насыщеннее и духовно богаче.



